



美图

如画荷田

这是6月13日拍摄的思南县塘头镇荷田风光(无人机照片)。6月以来,贵州省思南县塘头镇1200亩荷田里的荷花渐次开放,景色优美。  
□ 新华社记者 刘勤兵/摄

图说

青岛:快乐减压 轻松迎考



6月14日,山东青岛通济实验学校高三学生正在进行集体跳绳游戏。2020年高考临近,位于山东青岛市即墨区的青岛通济实验学校开展形式多样的集体“减压”活动,帮助高三学生释放身心压力。  
□ 新华社发 梁孝鹏/摄

上海:共赏萱草花



6月13日,上海应用技术大学奉贤校区校园内,萱草花竞相开放。当日,“2020中国(上海)萱草文化节”在上海应用技术大学开幕,校园里数百个品种的萱草花竞相绽放,萱草科研推广、萱草文化交流等多项活动同时举行。  
□ 新华社记者 刘颖/摄

廊坊:暖棚葡萄富农家



6月14日,小游客在河北省永清县龙虎庄乡刘庄村大棚内采摘葡萄。近年来,河北省廊坊市永清县大力发展现代农业,鼓励和支持农民种植暖棚葡萄2000余亩,亩均收入超过3万元,取得良好经济效益。  
□ 新华社记者 李晓果/摄

# 孙春兰在国务院联防联控机制会议上强调 采取坚决果断措施 遏制北京聚集性疫情扩散蔓延

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰14日召开国务院联防联控机制会议,深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理批示要求,研究部署北京市近期聚集性疫情防控工作。国务委员兼国务院秘书长肖捷出席会议。

孙春兰强调,此次聚集性疫情与新发地农产品批发市场高度关联,市场人员密集、流动性大,疫情扩散的风险很高,要采取坚决果断措施,切实防止疫情扩散蔓延。以新发地及周边地区为重点实施最严格的流调,开展深入全面的溯源工作,更加主动发现并控制感染源头。支持北京市提升核酸检测能力,对重点区域、重点人群检测全覆盖,逐步扩大检测范围,及时发现确诊病例和无症状感染者。严格社区

管控措施,开展拉网排查,对“四类人员”进行集中隔离管理。加强所有医疗机构发热门诊规范设置和改造,严格落实首诊负责制,强化院感防控。深入开展新时代爱国卫生运动,对全国农贸市场、餐饮等场所及物流等环节集中开展消杀,落实环境卫生等防控制度。

孙春兰指出,由于对新冠病毒变异、传播规律等还没有完全掌握,境外疫情仍在蔓延,常态化下防控任务仍然艰巨繁重,各地区、各部门切不可有任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,必须时刻绷紧疫情防控这根弦,强化“四方责任”,落细各项常态化防控措施,慎终如始抓好“外防输入、内防反弹”工作。  
□ 据新华社

发布

民航局发出第一份“熔断指令”

记者14日从民航局获悉,鉴于6月11日南航CZ392孟加拉达卡至广州航班发现17位旅客新冠病毒核酸阳性,根据6月4日发布的《民航局关于调整国际客运航班的通知》有关规定,已触发航班熔断条件,民航局决定对该航班采取熔断措施,自6月22日起,暂停该航班该航线运行4周。这是《民航局关于调整国际客运航班的通知》执行10天来,开出了的第一份“熔断指令”。  
□ 据新华社

法治

重庆市公安局局长邓恢林被查

重庆市副市长、公安局局长邓恢林涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。  
□ 据新华社

文化

中法合拍纪录电影  
《北京人:人类最后的秘密》

在周口店北京人遗址发掘100周年之际,中法合拍纪录电影《北京人:人类最后的秘密》,影片利用中法两国最新科研成果和科技手段重现亚洲直立人“北京人”的史前故事。据悉,影片计划2021年12月在全球影院公映,并在法国国家电视二台、中国中央广播电视总台纪录频道播出。  
□ 据新华社

环球

英国经济经历“至暗时刻”

英国国家统计局最新发布的数据显示,英国4月份国内生产总值环比下滑20.4%,为1997年有月度记录以来最大跌幅。分析人士认为,随着英国政府5月中旬起逐步解除为应对新冠疫情采取的封锁措施,4月份应是英国经济跌到谷底的“至暗时刻”,今后将缓慢复苏。  
□ 据新华社

突发

两名维和士兵  
在马里北部遇袭身亡

联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)14日发表新闻公报,证实两名维和士兵13日在马里北部执行任务时遇袭身亡。公报说,一队维和士兵13日晚在马里北部加奥地区执行任务时,遭到一伙不明身份的武装人员袭击,两名维和士兵死亡。维和部队随即进行反击,击退了武装分子。  
□ 据新华社

美“星链”计划  
第9批58颗卫星成功发射

美国太空探索技术公司13日顺利完成“星链”计划第9次发射任务,用一枚“猎鹰9”火箭将61颗卫星送入太空。这61颗卫星包括58颗“星链”卫星和3颗美国私营地球影像公司普兰尼特的高分辨率地球观测卫星。  
□ 据新华社